[ToHsTHE mIomany (PUrypel U €€

N3MCPCHUC.
Y3Hnaere: BcecnomuuTe:
YT10 TaKoe MJI0LIAdb. EnnHuIbI H3MeEpeHus
IJIOIIA/IN.

CBoilicTBa IJIOIIAIM.

Kakue (purypsl Ha36IBaKOT
PABHbLIMH.

Kakue (purypsl Ha36IBaKOT
PaBHOBEJIUKHMMU.

Kakue (purypsl Ha36IBaKOT
PABHOCOCTABJICHHBIMM.

Dopmyay miIomaau
NPSAMOYIOJIbHUKA, KBajJpara.

Kakas BeJlMUMHA HA3bIBAETCH
CKAJISIPHOM.

Y710 TaKoe nmaJjerxka?



EavHULbI M3MepeHus nnowaan: mm?, cm?, am? , m?, km?, ra.

1ra=10000 m* 1 m°=10 000 cm’ m?=100 o> 1 km>=1 000 000 m?

S=ab
lpu a=5, b=3 nony4yum:
S=5-3=15(cm?)

Mnowane Mnowaak KBagpaTa paBHa
NPSAMOYronbLHUKa KBagpaTy ANVHBI ero
paBHa CTOPOHBL.

npou3BeneHUIO S =32

AlnH cocenHunx ero
CTOPOH.

5 " 3=15 ( kBappaToB)



Benn4yunHa, koTopas onpenensaeTcd OAHUM YUCTIEHHbIM
3Ha4YeHMeMm, Ha3bIBaeTCA CKanspHOU BEJINYNHOMN.
(anuHa, nnowaab, 06 bLEeM, macca, BpemMs, CTOUMOCTb U
KONn4ecTBO)

NHCTPpYMEHT, ¢ MOMOIIBI) KOTOPOT0 HAXOAAT NMPHUOJIMKEHHOE
3HAYEHHE IO, HA3BIBACTCH MAJIETKOM.

S =ab

, IIpu a=5, b=3
nonyuum:

- S= 5 -3=15(cm?)




NMnowapabro purypsbl HasbiBaeTcs

1)

2)

HeoTpuLaTenbHasa cKansapHas
BeNiMyMHa, onpegeneHHas aons
Kaxkxgow churypbl TakK, 4To:

PaBHble oUrypbl UMerT paBHble
nnowaau;

Ecnu dourypa coctount ns agByx

yacTen, To ee nnowaab paBHa
cyMMe nnowageu '

7 cm




CsoucTBa nfowageun nnockux guryp.

1. Ecnn dourypbl paBHbl, TO paBHbl YACTIEHHbIE 3HAYEHUSA UX
nnowapen, 1. e. F, =F,= S(F,)=S(F,)

2. Ecnu dourypa F coctouT 13 couryp F, 1 F , TO YUCMNEHHoe
3Ha4vyeHue nnowagn ourypbl paBHo cylvlme ‘—IVICJ'IeHHbIX 3Ha4YeHun
nnowapen curyp F. n F, ,1.e. S(F oF,)=S(F,)+S(F,)

3. YncneHHoe 3Haqu|/|e nnomaum eOVHUYHOro KBagparta
npuHnMmaeTca pasHbiM 1, T.e. S(E) =1.

4. INpn 3ameHe eanHMLbI NoLwaan YNCNeHHOEe 3HaYeHne noLaan
durypbl F yBennumBaetcs ( yMeHbLLUAETCS) BO CTOSbKO pas, BO
CKOJbKO HOBasi eAnHunLa MeHbLUe (AonbLie) CTapomn.

S. Ecnun courypa F, siBnsietcsa Yacteio courypsbl F, ,TO YucneHHoe
3Ha4yeHune nnou_lanm courypel F. He bonblue ‘-IVICJ'IeHHOFO 3HaYeHuns

nnowann purypbl F2 , Te. F, C F = S(F,)=S(F )



3ATAYA Nel.
Hanaure miaomaab CToJEeNIHUIBI, JJIAHA

KoTOopoH paBHa 10aM, a mupuHa — Scm.

JlaHo: Peimenue.
a=100m, S'=a b.
b = 5cm. 100m=100cm.

Hautn S. S =100 * 5=500(cm’).




3A/TAYA Ne2
JIJAMHA IKOJBHOI0 KOPUAOPA paBHA 28M, a €ro
InMpuHa B 4 pa3a Menbie. Yemy paBHa
IJI0IIAAL Kopuaopa?

Jlano: Pemenue.

a =28m, : S=ab,b-?
b—¢ 4 pasa b=28:4="7(m).
MEHbULE

Haiitu S. §=28 *7= 196(M2).

OtBet: 196Mm°.



PEIHIUTE 3A4/IAY9 Y (paznuunvimu cnocooamu):

Haiiaure miuomaab Gurypbl, H300paKéHHOM
HA PUCYHKe:

5cm

4cm

53 + 54 + 4*4 = 15 + 20 + 16 = 51(cm?)



34/TAYA Nod

Hauaure miiomaab MOJHON MOBEPXHOCTH KYyOa.

4cwm

S = 4*4 = 16(cm?)

4cm

S=aa
S=a’
Sn=6a2

S = 6*42=96(cm?)

OtBeT: 96 cM?



JIBe (purypol Ha3bIBAKOT PAGHBIMU, €CJIN OAHY U3
HHUX MOKHO TAK HAJIO)KUTH HA BTOPYI0, YTO 3TH
(purypsl COBNaayT.
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- -+




MHno20y201bHUKU HA3bI8AIOMCA

PABHOCOCHIABICHHBIMU, €C/IU UX MONHCHO PA30Umsb HA
COOMEEeMCMEeHHO pasnble wacmu. S =S, + 8§,




3ALAYA Ne5

PaeHbI n1u nnowadu?

12cm
6cm

3cm

Hee ¢pbuzypbi, umerowue pasHbie naow,adu,
Ha3blearomcsi paeHoO8e/ITUKUMU.

BepHo 51u, Ymo pasHococmaeJsieHHble hucypbl ece20a pasHoO8esIUKU?
BepHo 51u, Ymo pasHoeesiukue ¢hu2ypbl ece20a pasHOCOCMaesieHHbIe?

BepHo s1u, ymo nrobbie 0ea pasHOBEJIUKUX MHO20Y20/IbHUKa eceada
pasHococmaersieHbl?

(dom. 3adaHue. J1.[1.Cmotlnoea, cmp.442-448.)



Butuucnu naowaos ¢uyp, ecnu naouiaos
Kaxcooil Kiemku pagua Icm?.
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AleopumM 6blUUC/ICHUA nﬂoma()u C nomQuiblo na’iemku.

Hanoxkuth majierky Ha ¢purypy.

CocuuTarb YMCJIO0 @ HeJIbIX KJIETOK BHYTPH (DUTYPHI.

1
2
3. CocuuTtaTb YUCHNO 8 KNeToK, BXxoaAawmx B dpufypy 4acTUUHOQ.
4

CocuuTtaTb NpUONMXeHHoe 3HaYeHue nnowasu.-S =a+p:2(ecnu yucno

B HEe4eTHO, TO yBeJIN4inTb UWJIN YMEHbLUNUTb €ro Ha 1)



